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V80 65. VÆGTVARIABEL
V81 78. KØN
V82 79. ALDERSGRUPPE
V83 80.A. BESKÆFTIGELSESGRUP
V84 80.B. ARBEJDSLØS
V85 81. PRIVAT/OFF. SEKTOR
V86 82. SENESTE BESKÆFT.
V87 83. HUSSTANDSINDKOMST
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Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1004
Manglende 0
Minimum 1785
Maximum 1785
Gennemsnit 1785
Median 1785
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1004
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1004
Gennemsnit 502
Median 502
Standardafvigelse 290

V3 1.1 STEM PARTI A

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.1.
A. Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
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24 24 240 1 Nævnt
76 76 763 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V4 1.2 STEM PARTI B

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.2.
B. Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 42 1 Nævnt

96 96 961 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V5 1.3 STEM PARTI C

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.3.
C. Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 109 1 Nævnt
89 89 894 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V6 1.4 STEM PARTI D

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.4.
D. Centrum-Demokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 19 1 Nævnt

98 98 984 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V7 1.5 STEM PARTI F

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.5.
F. Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 152 1 Nævnt
85 85 851 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V8 1.6 STEM PARTI G

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.6.
G. De Grønne



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

99 100 998 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V9 1.7 STEM PARTI F.KURS

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.7.
F. Fælles Kurs

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Nævnt

100 100 999 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V10 1.8 STEM PARTI Q

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.8.
Q. Kristeligt Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Nævnt

99 99 992 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V11 1.9 STEM PARTI V

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.9.
V. Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 235 1 Nævnt
76 77 768 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V12 1.10 STEM PARTI Z

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.10.
Z. Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 30 1 Nævnt

97 97 973 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V13 1.11 STEM PARTI Ø

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.11.
Ø. Enhedslisten (Komm., VS m.fl.)



% MD% Antal Kode Kategori
2 2 22 1 Nævnt

98 98 981 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V14 1.12 STEM PARTI ANDET

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.12.
Andet parti eller liste

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 7 1 Nævnt

99 99 996 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V15 1.13 STEM PARTI IKKE

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.13.
Ikke stemme, ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 163 1 Nævnt
84 84 840 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V16 1.14 STEM PARTI -SVAR

1. Hvilket parti er det mest sandsynligt, at De ville stemme på, hvis der var folketingsvalg
i morgen? --- (HVIS VED IKKE)
Hvilke partier kunne eventuelt komme på tale? 1.14.
Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 19 1 Nævnt

98 98 984 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 100

V17 3. TVIVLERKODE
Interviewerinstruktion: Hjælpekode ved tabulering.

3. Tvivlerkode parti i morgen

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 949 1 Kun ét parti

nævnt ved
spm 1

5 5 55 2 To eller flere
nævnt ved
spm 1

100 100 1004
Svarprocent: 100

V18 4. PARTI FV 12.DEC.90

4. Stemte De ved sidste folketingsvalg den 12. december 1990? (HVIS JA) Hvilket parti
stemte De på?



% MD% Antal Kode Kategori
26 26 257 0 A.

Socialdemokratiet
5 5 48 1 B. Radikale

Venstre
15 16 155 2 C. Konservative

Folkeparti
3 3 28 3 D. Centrum-

Demokraterne
15 16 155 4 F. Socialistisk

Folkeparti
0 0 4 5 G. De Grønne
0 0 2 6 F. Fælles Kurs
2 2 16 7 Q. Kristeligt

Folkeparti
15 15 150 8 V. Venstre
3 3 28 9 Z.

Fremskridtspartiet
2 2 18 10 Ø. Enhedslisten

(Komm., VS
m.fl.)

1 1 6 11 Andet parti eller
liste

11 11 109 12 Ikke stemt, ved
ikke

2 2 22 13 For ung ved
sidste
folketingsvalg

0 0 0 14 Vil ikke svare
1 6 99 Uoplyst

100 100 1004
Svarprocent: 99

V19 5. VIL STEMME 18. MAJ

5. Den 18. maj skal der være folkeafstemning om Danmarks forhold til EF. Regner De
med at stemme ja eller nej, eller
vil De måske slet ikke stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 460 1 Sikkert ja
7 7 66 2 Formentlig ja
4 4 42 3 Ikke stemme
6 6 64 4 Formentlig nej

30 30 299 5 Sikkert nej
7 7 73 6 Ved ikke

100 100 1004
Svarprocent: 100

V20 8. INFORMATION OM DK-EF

8. Alt i alt, synes De så at De bliver godt informeret om Danmarks aktuelle forhold
til EF?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 279 1 Klart godt
26 26 257 2 Overvejende

godt
14 14 145 3 Både-og
13 13 126 4 Overvejende

dårligt
15 15 155 5 Klart dårligt
4 4 42 6 Ved ikke

100 100 1004
Svarprocent: 100

V21 9. STEMTE 92 OM UNION



9. Stemte De ved folkeafstemningen i juni 1992 om unions-traktaten? --- (HVIS JA)
Hvordan stemte De ved den
lejlighed?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 429 1 Stemte ja
46 46 457 2 Stemte nej
10 10 96 3 Stemte ikke
2 2 22 6 Ubesvaret

100 100 1004

Svarprocent: 100

V22 10. MEDLEMSKAB AF EF
TEKST: -----HERTIL STANDARD I ALLE EF-UNDERSØGELSER SIDEN DECEMBER 1992

10. Hvis De i dag skulle stemme om dansk medlemskab af EF, ville De da stemme for
eller imod tilslutning?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 560 1 Sikkert for
12 12 117 2 Formentlig for
1 1 9 3 Ikke stemme
5 5 51 4 Formentlig

imod
17 17 168 5 Klart imod
10 10 99 6 Ved ikke

100 100 1004
Svarprocent: 100

V23 22. FOR/IMOD UDMELD. EF
Nye EF-spørgsmål

22. Hvis De skulle stemme om Danmarks udmeldelse af EF, ville De da stemme for eller
imod udmeldelse?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 107 1 Sikkert for
4 4 37 2 Formentlig for
1 1 14 3 Ikke stemme

11 11 115 4 Formentlig
imod

61 61 617 5 Klart imod
11 11 114 6 Ved ikke

100 100 1004
Svarprocent: 100

V24 23. STEMME 18.MAJ
Nye EF-spørgsmål

23. Må jeg lige have lov at spørge igen for at se, om jeg har noteret korrekt: Regner
De selv med at stemme tirsdag den
18. maj?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 19 1 Ja, har

allerede
brevstemt

90 90 904 2 Ja, vil helt
sikkert
stemme

3 3 26 3 Ja, vil
formentlig
stemme

2 2 16 4 Nej, vil
formentlig ikke
stemme

3 3 27 5 Nej, vil helt
sikkert ikke
stemme

1 1 7 6 Har endnu ikke
besluttet om
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vil stemme
0 0 5 7 Ved ikke

100 100 1004
Svarprocent: 100

V25 24. RETNING JA EL. NEJ
Interviewerinstruktion: (HVIS IKKE KODER 1,2,4,5 VED SPM 5 OG HVIS 1,2,3,6 VED SPM
23). Bemærkning fra
oparbejderen: Tilsyneladende er der i dette spørgsmål en fejl
i filteret. Langt flere respondenter end de ifølge filter-
restriktionerne berettigede
har besvaret spørgsmålet. Der er ikke foretaget dybere filteranalyse i DDA.

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V24

Filtrerende variable: V19 V24

Spm. 24. I hvilken retning tror De, Deres stemme vil gå; vil den gå i retning af
et ja eller i retning af et nej?

% MD% Antal Kode Kategori
15 52 152 1 I retning af ja
11 40 115 2 I retning af nej
2 8 24 3 Ved ikke

71 713 9 Uoplyst
100 100 1004

Svarprocent: 29

V26 25.1 JA, DK INDFLYDELSE
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.1. Dansk indflydelse på
Europas udvikling

% MD% Antal Kode Kategori
9 16 88 1 Nævnt

46 84 461 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V27 25.2 JA, IKKE DK ALENE
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.2. Danmark kan ikke klare
sig alene

% MD% Antal Kode Kategori
19 35 194 1 Nævnt
35 65 355 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V28 25.3 JA, EU SAMARBEJDE
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.3. Går ind for europæisk
samarbejde i alm.
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% MD% Antal Kode Kategori
12 21 117 1 Nævnt
43 79 432 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V29 25.4 JA, NORDEN I EF
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.4. Samarbejde i Norden
gennem EF

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 13 1 Nævnt

53 98 536 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V30 25.5 JA, BANGE FOR NEJ
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.5. Bange for
konsekvenserne af et nej

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 49 1 Nævnt

50 91 500 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V31 25.6 JA, BESKÆFTIGELSE
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.6. Hensyn til
beskæftigelsen

% MD% Antal Kode Kategori
8 15 80 1 Nævnt

47 85 469 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V32 25.7 JA, ØKONOMI
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25
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Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.7. Økonomiske hensyn i
øvrigt

% MD% Antal Kode Kategori
12 22 119 1 Nævnt
43 78 430 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V33 25.8 JA, MILJØ
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.8. Miljømæssige hensyn

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 33 1 Nævnt

51 94 516 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V34 25.9 JA, FRED OG SIKKERH
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.9. Hensyn til fred og
sikkerhed

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 38 1 Nævnt

51 93 511 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V35 25.10 JA, TÆNKER FREMTID
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.10. Må tænke på
fremtiden, vore børn etc.

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 34 1 Nævnt

51 94 515 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V36 25.11 JA, FØLGER RÅD
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24
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Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.11. Følger andres råd
(politikere, organisationer, eksperter)

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 15 1 Nævnt

53 97 534 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V37 25.12 JA, ANDET
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den 18. maj? 25.12. Andet (bl.a. i
almindelighed bedst, gavnligt for Danmark) (SKRIV)

% MD% Antal Kode Kategori
7 13 74 1 Nævnt

47 87 475 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V38 25.13 JA, VED IKKE
Interviewerinstruktion: HVIS JA VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 25. Hvad er den vigtigste grund til at De vil (regner med at) stemme ja den
18. maj? 25.13. Ved ikke, helt
ubestemt svar

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 23 1 Nævnt

52 96 526 2 Ikke nævnt
45 455 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 55

V39 26.1 NEJ, MILITÆRT SAMAR
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.1. Imod militært
samarbejde

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 9 1 Nævnt

36 98 363 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37
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V40 26.2 NEJ, MONETÆRT SAMAR
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.2. Imod monetært
samarbejde (fælles mønt, ECU)

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 20 1 Nævnt

35 95 352 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37

V41 26.3 NEJ, SUPERMAGT
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.3. Imod europæisk
supermagt, blok, samarbejde ud over det eksisterende,
Unionen

% MD% Antal Kode Kategori
10 28 103 1 Nævnt
27 72 269 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37

V42 26.4 NEJ, MISTROR POL.
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.4. Stoler ikke på
politikere m.fl. i DK og/eller EF

% MD% Antal Kode Kategori
4 11 40 1 Nævnt

33 89 332 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37

V43 26.5 NEJ, DANSK SELVSTÆN
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.5. Frygter mindsket
dansk selvstændighed

% MD% Antal Kode Kategori
12 32 120 1 Nævnt
25 68 252 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-e15a8054-145a-442e-abbc-6d9e2ec93477.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#ifth-9439edad-41e3-464e-a2ee-f25f98f34a71.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-e15a8054-145a-442e-abbc-6d9e2ec93477.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#ifth-8e0a3f59-0a8f-4ef8-ba6a-34dc3ee768ce.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-e15a8054-145a-442e-abbc-6d9e2ec93477.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#ifth-7bb4a791-c516-417b-a380-0c0f3af762bc.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-e15a8054-145a-442e-abbc-6d9e2ec93477.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#ifth-5202a4e4-9958-47e7-b3d8-6c610efe95b4.1.0.0


100 100 1004

Svarprocent: 37

V44 26.6 NEJ, BUREAKRATI
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.6. Frygter bureaukrati,
mindre dansk demokrati

% MD% Antal Kode Kategori
9 25 93 1 Nævnt

28 75 279 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37

V45 26.7 NEJ, FLYGTNINGE
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.7. Frygter åbne
grænser, flygtninge, lavtlønskonkurr.

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 17 1 Nævnt

35 95 355 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37

V46 26.8 NEJ, SOCIAL STANDAR
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.8. Frygter forringet
social eller miljømæssig standard

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 32 1 Nævnt

34 91 340 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37

V47 26.9 NEJ, UKLAR INFORMAT
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.9. Uvished,
uoverskuelighed, uklar information i alm.

% MD% Antal Kode Kategori
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6 17 65 1 Nævnt
31 83 307 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37

V48 26.10 NEJ, TÆNKER FRMTID
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.10. Må tænke på
fremtiden, vore børn etc

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 7 1 Nævnt

36 98 365 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37

V49 26.11 NEJ, FØLGER RÅD
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24 eksperter)

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.11. Følger andres råd
(politikere, organisationer,

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt

37 100 372 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 100

V50 26.12 NEJ, ANDET
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25

Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.12. Andet (bl.a. i
almindelighed bedst, gavnligt for Danmark) (SKRIV)

% MD% Antal Kode Kategori
8 21 77 1 Nævnt

29 79 295 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37

V51 26.13 NEJ, VED IKKE
Interviewerinstruktion: HVIS NEJ VED SPM 5 ELLER 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V19 && V25

Filtrerende variable: V19 V25
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Spm. 26. Hvad er den vigtigste grund til, at De vil (regner med at) stemme nej den
18. maj? 26.13. Ved ikke, helt
ubestemt svar

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 11 1 Nævnt

36 97 361 2 Ikke nævnt
63 632 10 Irrelevant

100 100 1004

Svarprocent: 37

V52 27. GRUND, IKKE STEMME
Interviewerinstruktion: HVIS VIL IKKE STEMME VED SPM. 24

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

Spm. 27. Hvad er den vigtigste grund til, at De ikke vil (ikke regner med at) stemme
den 18. maj?

% MD% Antal Kode Kategori
2 34 16 1 Ved for lidt,

savner
information,
kan ikke
overskue

0 6 3 2 Bortrejst,
forhindret,
gammel, syg

1 17 8 3 Ikke
interesseret,
gider ikke

2 34 16 4 Andet svar
(SKRIV)

0 9 4 5 Ved ikke
95 957 9 Uoplyst

100 100 1004
Svarprocent: 5

V53 28. GRUND, VED IKKE
Interviewerinstruktion: HVIS VED IKKE OM VIL STEMME VED SPM 23

Nye EF-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 28. Hvad er den vigtigste grund til, at De ikke ved, om De vil stemme den 18.
maj?

% MD% Antal Kode Kategori
0 43 3 1 Ved for lidt,

savner
information,
kan ikke
overskue

0 0 0 2 Bortrejst,
forhindret,
gammel, syg

0 29 2 3 Ikke
interesseret,
gider ikke

0 29 2 4 Andet svar
(SKRIV)

0 0 0 5 Ved ikke
99 997 9 Uoplyst

100 100 1004
Svarprocent: 1

V54 29. INTERESSE I POLITIK
Interviewerinstruktion: ALLE
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Nye EF-spørgsmål

29. Er De selv meget interesseret, noget interesseret eller kun lidt interesseret
i politik?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 221 1 Meget

interesseret
43 43 432 2 Noget

interesseret
32 32 323 3 Kun lidt

interesseret
3 3 27 4 Slet ikke

interesseret
0 0 1 5 Ved ikke

100 100 1004
Svarprocent: 100

V55 30. INTERESSE, EMNER
Nye EF-spørgsmål

30. Hvad interesserer De Dem mest for: Udenrigspolitik, kommunalpolitik eller dansk
indenrigspolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 153 1 Udenrigspolitik
11 11 113 2 Kommunalpolitik
33 33 327 3 Dansk

indenrigspolitik
35 35 355 4 Lige meget alle

tre
4 4 41 5 Ingen af dem
1 1 15 6 Ved ikke

100 100 1004
Svarprocent: 100

V56 31. BEDSTE INF.KILDE
Nye EF-spørgsmål

31. Jeg nævner nu nogle informationskilder. Hvilken af dem har hidtil givet Dem bedst
oplysning om EF-unionstraktaten
og det nye forslag (LÆS OP):

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 329 1 Aviser?
5 5 54 2 Radio?

38 38 380 3 TV?
9 9 91 4 Samtaler med andre?
5 5 52 5 Omdelt

informationsmateriale?
3 3 30 6 Andet
3 3 26 7 Intet
4 4 42 8 Ved ikke

100 100 1004
Svarprocent: 100

V57 32.1 DISKUTERET, INGEN
Nye EF-spørgsmål

32. Har De inden for de sidste tre uger diskuteret EF med nogen i Deres nærmeste familie,
med nogle af Deres venner,
eller med nogle af Deres kolleger? 32.1. Nej, ingen

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 105 1 Nævnt
90 90 899 2 Ikke nævnt

100 100 1004

Svarprocent: 100

file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-e15a8054-145a-442e-abbc-6d9e2ec93477.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-e15a8054-145a-442e-abbc-6d9e2ec93477.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-e15a8054-145a-442e-abbc-6d9e2ec93477.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-e15a8054-145a-442e-abbc-6d9e2ec93477.1.0.0


V58 32.2 DISKUTERET, FAMILIE
Nye EF-spørgsmål

32. Har De inden for de sidste tre uger diskuteret EF med nogen i Deres nærmeste familie,
med nogle af Deres venner,
eller med nogle af Deres kolleger? 32.2. Familie

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 717 1 Nævnt
29 29 287 2 Ikke nævnt

100 100 1004

Svarprocent: 100

V59 32.3 DISKUTERET, VENNER
Nye EF-spørgsmål

32. Har De inden for de sidste tre uger diskuteret EF med nogen i Deres nærmeste familie,
med nogle af Deres venner,
eller med nogle af Deres kolleger? 32.3. Venner

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 686 1 Nævnt
32 32 318 2 Ikke nævnt

100 100 1004

Svarprocent: 100

V60 32.4 DISKUTERET, KOLLEG.
Nye EF-spørgsmål

32. Har De inden for de sidste tre uger diskuteret EF med nogen i Deres nærmeste familie,
med nogle af Deres venner,
eller med nogle af Deres kolleger? 32.4. Kolleger

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 599 1 Nævnt
40 40 405 2 Ikke nævnt

100 100 1004

Svarprocent: 100

V61 32.5 DISKUTERET, -KOLLEG
Nye EF-spørgsmål

32. Har De inden for de sidste tre uger diskuteret EF med nogen i Deres nærmeste familie,
med nogle af Deres venner,
eller med nogle af Deres kolleger? 32.5. Har ikke kolleger
(HVIS RESP. SIGER DET)

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 31 1 Nævnt

97 97 973 2 Ikke nævnt
100 100 1004

Svarprocent: 100

V62 32.6 DISKUTERET,VED IKKE
Nye EF-spørgsmål

32. Har De inden for de sidste tre uger diskuteret EF med nogen i Deres nærmeste familie,
med nogle af Deres venner,
eller med nogle af Deres kolleger? 32.6. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 44 1 Nævnt

96 96 960 2 Ikke nævnt
100 100 1004
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Svarprocent: 100

V63 34. EF FÆLLES MØNT
Interviewerinstruktion: I juni 1992 stemte vi om EF's Maastricht-traktat. Den indeholdt
nogle bestemmelser, som jeg vil
læse op enkeltvis og spørge Dem, om De i dag går ind
for dem eller er imod dem:

Maastricht-traktaten

34. Inden for den økonomiske og monetære union skal en fælles mønt afløse de nationale
valutaer i medlemsstaterne i
løbet af fem til seks år?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 276 1 Går ind for
62 62 624 2 Går imod
10 10 104 3 Ved ikke

100 100 1004

Svarprocent: 100

V64 35. EF FÆLLES UDENRIGSP.
Interviewerinstruktion: I juni 1992 stemte vi om EF's Maastricht-traktat. Den indeholdt
nogle bestemmelser, som jeg vil
læse op enkeltvis og spørge Dem, om De i dag går ind
for dem eller er imod dem:

Maastricht-traktaten

35. Som politisk union skal EF være ansvarlig for udenrigspolitik over for lande uden
for EF?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 372 1 Går ind for
45 45 454 2 Går imod
18 18 178 3 Ved ikke

100 100 1004

Svarprocent: 100

V65 36. EF FÆLLES SIKKERHED
Interviewerinstruktion: I juni 1992 stemte vi om EF's Maastricht-traktat. Den indeholdt
nogle bestemmelser, som jeg vil
læse op enkeltvis og spørge Dem, om De i dag går ind
for dem eller er imod dem:

Maastricht-traktaten

36. Som politisk union skal EF være ansvarlig for en fælles sikkerheds- og forsvarspolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 420 1 Går ind for
44 44 444 2 Går imod
14 14 140 3 Ved ikke

100 100 1004

Svarprocent: 100

V66 37. E.PARLAMENT LOVGIVE
Interviewerinstruktion: I juni 1992 stemte vi om EF's Maastricht-traktat. Den indeholdt
nogle bestemmelser, som jeg vil
læse op enkeltvis og spørge Dem, om De i dag går ind
for dem eller er imod dem:

Maastricht-traktaten

37. Europaparlamentet skal, sammen med ministerrådet, der repræsenterer de nationale
regeringer, have ret til at
lovgive i EF?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 249 1 Går ind for
55 55 551 2 Går imod
20 20 204 3 Ved ikke

100 100 1004
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Svarprocent: 100

V67 38. EF SØRGE F. ARBEJDS.
Interviewerinstruktion: I juni 1992 stemte vi om EF's Maastricht-traktat. Den indeholdt
nogle bestemmelser, som jeg vil
læse op enkeltvis og spørge Dem, om De i dag går ind
for dem eller er imod dem:

Maastricht-traktaten

38. EF skal aktivt sørge for, at arbejdsmiljø og andre arbejdsvilkår bliver forbedret
i medlemsstaterne?

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 768 1 Går ind for
16 16 162 2 Går imod
7 7 74 3 Ved ikke

100 100 1004

Svarprocent: 100

V68 39. DK UDENFOR VALUTA
Interviewerinstruktion: Ved Edinburgh-aftalen i december 1992 fik Danmark nogle undtagelser
indført. Jeg vil gerne
høre, hvad De synes om undtagelserne:

Edinburgh-aftalen

39. Synes De, det er godt eller dårligt, at Danmark står uden for forsøget på at danne
en fælles valuta?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 566 1 Godt
26 26 258 2 Dårligt
18 18 180 3 Ved ikke

100 100 1004

Svarprocent: 100

V69 40. DK UDENFOR FORSVAR
Interviewerinstruktion: Ved Edinburgh-aftalen i december 1992 fik Danmark nogle undtagelser
indført. Jeg vil gerne
høre, hvad De synes om undtagelserne:

Edinburgh-aftalen

40. Synes De, det er godt eller dårligt, at Danmark står uden for forsvarssamarbejdet
i EF?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 491 1 Godt
35 35 347 2 Dårligt
17 17 166 3 Ved ikke

100 100 1004

Svarprocent: 100

V70 41. STEMME JA HVIS NEJ
Interviewerinstruktion: HVIS STEMT NEJ I 1992

Edinburgh-aftalen
Variablen er filtreret af: V21

Filtrerende variable: V21

Spm. 41. Tror De, at De ville have stemt ja ved folkeafstemningen i juni 1992, hvis
De havde vidst, at det ville ende med
et nej?

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 21 1 Ja, stemt ja

41 89 409 2 Nej, ikke stemt
ja

3 6 27 3 Ved ikke
54 547 9 Uoplyst

100 100 1004
Svarprocent: 46
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V71 42. HVIS STEMME OM UNION
Interviewerinstruktion: HVIS STEMT NEJ I 1992

Edinburgh-aftalen
Variablen er filtreret af: V21

Filtrerende variable: V21

Spm. 42. Hvis De nu i 1993 skulle stemme om EF-Unionen eller Maastricht-traktaten,
uden at der var ændret ved den
ville De så stemme ja eller nej?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 19 1 Sikkert ja
2 4 18 2 Formentlig ja
1 1 6 3 Ikke stemme
2 5 24 4 Formentlig nej

36 80 365 5 Sikkert nej
2 5 25 6 Ved ikke

54 547 9 Uoplyst
100 100 1004

Svarprocent: 46

V72 43. JA-KAMPAG.SAGLIGHED
Interviewerinstruktion: ALLE

Edinburgh-aftalen

43. Synes De, at ja-kampagnerne op til denne afstemning har været overvejende saglige
eller usaglige?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 311 1 Overvejende

saglige
23 23 234 2 Både-og
25 25 249 3 Overvejende

usaglige
21 21 210 4 Ved ikke

100 100 1004
Svarprocent: 100

V73 44. NEJ-KAMPAG.SAGLIGHED
Edinburgh-aftalen

44. Synes De, at nej-kampagnerne op til denne afstemning har været overvejende saglige
eller usaglige?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 243 1 Overvejende

saglige
25 25 254 2 Både-og
26 26 266 3 Overvejende

usaglige
24 24 241 4 Ved ikke

100 100 1004
Svarprocent: 100

V74 45. TV VALGKAMP VIGTIG
Edinburgh-aftalen

45. Synes De, at det har været vigtigt at følge valgkampen i fjernsynet for at kunne
følge med i diskussioner?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 439 1 Ja
51 51 508 2 Nej
6 6 57 3 Ved ikke

100 100 1004

Svarprocent: 100

V75 46. TV VALGKAMP UNDEHOLD
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Edinburgh-aftalen

46. Synes De, at det har været underholdende at se valgkamp i fjernsynet?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 305 1 Ja
56 56 561 2 Nej
14 14 138 3 Ved ikke

100 100 1004

Svarprocent: 100

V76 47. SET TV FOR AT STEMME
Edinburgh-aftalen

47. Har De set valgudsendelserne for bedre at kunne finde ud af, hvad De skulle stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 228 1 Ja
71 71 711 2 Nej
6 6 65 3 Ved ikke

100 100 1004

Svarprocent: 100

V77 51. PRO-EURO. UDSAGN
Hjælpekoder vedr. spm. 34

51. Antal pro-europæiske udsagn (går ind for ved spm 34-38 og dårligt ved spm 39-40)

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 140 0 Nul udsagn
22 22 217 1 Et udsagn
16 16 163 2 To udsagn
16 16 156 3 Tre udsagn
12 12 124 4 Fire udsagn
9 9 91 5 Fem udsagn
6 6 63 6 Seks udsagn
5 5 50 7 Syv udsagn

100 100 1004
Svarprocent: 100

V78 52. ANTI-EURO. UDSAGN
Hjælpekoder vedr. spm. 34

52. Antal anti-europæiske udsagn (går imod ved spm 34-38 og godt ved spm 39-40)

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 144 0 Nul udsagn
10 10 104 1 Et udsagn
13 13 130 2 To udsagn
16 16 160 3 Tre udsagn
13 13 134 4 Fire udsagn
14 14 140 5 Fem udsagn
13 13 132 6 Seks udsagn
6 6 60 7 Syv udsagn

100 100 1004
Svarprocent: 100

V79 53. NEUTRALE UDSAGN
Hjælpekoder vedr. spm. 34

53. Antal neutrale udsagn (ved ikke ved spm 34-40)

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 490 0 Nul udsagn
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26 26 261 1 Et udsagn
13 13 127 2 To udsagn
6 6 65 3 Tre udsagn
2 2 18 4 Fire udsagn
1 1 14 5 Fem udsagn
1 1 9 6 Seks udsagn
2 2 20 7 Syv udsagn

100 100 1004
Svarprocent: 100

V80 65. VÆGTVARIABEL
Vægtvariabel

65. Vægtvariabel

Double (2 decimaler)

Gyldige 1004
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V81 78. KØN
Baggrunds-spørgsmål

78. Køn

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 462 1 Mand
54 54 542 2 Kvinde

100 100 1004

Svarprocent: 100

V82 79. ALDERSGRUPPE
Baggrunds-spørgsmål

79. Aldersgruppe

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 249 1 18-29 år
29 29 295 2 30-44 år
23 23 234 3 45-59 år
23 23 226 4 60 år og over

100 100 1004

Svarprocent: 100

V83 80.A. BESKÆFTIGELSESGRUP
Baggrunds-spørgsmål

80.a. Beskæftigelsesgruppe

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 64 1 Selvstændig

erhvervsdrivende,
medarbejdende
ægtefælle

42 42 418 2 Funktionær,
tjenestemand

20 20 200 3 Arbejder, faglært
eller ufaglært

2 2 21 4 Hjemmeværende
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husmoder
8 8 80 5 Studerende

21 21 215 6 Pensionist
1 1 6 8 Fejlkode

100 100 1004
Svarprocent: 100

V84 80.B. ARBEJDSLØS
Baggrunds-spørgsmål

80.b. Arbejdsløs Andet (arbejdsløs m.m.)

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 52 1 Nævnt

95 95 952 2 Ikke nævnt
100 100 1004

Svarprocent: 100

V85 81. PRIVAT/OFF. SEKTOR
Interviewerinstruktion: HVIS LØNMODTAGER

Baggrunds-spørgsmål
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

Spm. 81. Beskæftigelsessektor

% MD% Antal Kode Kategori
34 59 340 1 Privat sektor
24 41 236 2 Offentlig

sektor
43 428 9 Uoplyst

100 100 1004

Svarprocent: 57

V86 82. SENESTE BESKÆFT.
Baggrunds-spørgsmål

82. Seneste beskæftigelse hvis aktuelt ikke beskæftiget

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 30 1 Selvstændig

erhvervsdrivende,
medarbejdende
ægtefælle

11 40 108 2 Funktionær,
tjenestemand

9 33 88 3 Arbejder, faglært
eller ufaglært

3 12 32 4 Hjemmeværende
husmoder

1 3 7 5 Studerende
0 1 3 6 Pensionist
0 0 0 7 Andet

73 736 9 Uoplyst
100 100 1004

Svarprocent: 27

V87 83. HUSSTANDSINDKOMST
Baggrunds-spørgsmål

83. Husstandsindkomst brutto før skat

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 102 0 Ved ikke, vil

file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-1b38ff26-b017-4790-a197-516db5e47011.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-1b38ff26-b017-4790-a197-516db5e47011.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#ifth-9891d954-ff9d-4a20-9326-ca465894c01d.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-1b38ff26-b017-4790-a197-516db5e47011.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#conc-1b38ff26-b017-4790-a197-516db5e47011.1.0.0


ikke svare
8 8 82 1 - 59.999 kr.

10 10 100 2 60.000-
119.999

11 11 106 3 120.000 -
179.999

11 11 111 4 180.000 -
239.999

9 9 90 5 240.000 -
299.999

16 16 157 6 300.000 -
399.999

25 25 256 7 400.000 og
over

100 100 1004
Svarprocent: 100

V88 84. PERS. I HUSSTANDEN
Baggrunds-spørgsmål

84. Antal personer i husstanden, uanset alder

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 261 1 Enlig
34 34 344 2 2 personer
17 17 170 3 3 personer
18 18 182 4 4 personer
4 4 40 5 5 personer
0 0 5 6 6 personer
0 0 2 7 7 personer
0 0 0 8 8 personer
0 0 0 9 9 eller flere

personer
100 100 1004

Svarprocent: 100

V89 85. HØJ/LAV BEBYGGELSE
Baggrunds-spørgsmål

85. Boligform

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 336 1 Høj

bebyggelse
67 67 668 2 Lav

bebyggelse
100 100 1004

Svarprocent: 100

V90 86. EJER- / LEJERBOLIG
Baggrunds-spørgsmål

86. Ejerskab til bolig

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 670 1 Ejerbolig,

andelsbolig
33 33 334 2 Lejebolig

100 100 1004

Svarprocent: 100

V91 90. GEOGRAFIKODE
Baggrunds-spørgsmål

90. Geografikode (traditionelle telefonområder)
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% MD% Antal Kode Kategori
30 33 297 1 Københavnske

telefonbogsområde
8 9 81 2 Nordsjælland

10 11 102 3 Øst for Storebælt i
øvrigt

4 5 44 4 Sønderjylland
8 9 81 5 Sydlige Jylland i

øvr.
15 16 150 6 Østjylland
8 8 76 7 Vestjylland
8 9 82 8 Nordjylland
9 91 9 Uoplyst

100 100 1004
Svarprocent: 91

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Universet er danske statsborgere på 18 år og derover.

Koncepter

Nye EF-spørgsmål

Nye EF-spørgsmål

V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45
V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62

Maastricht-traktaten

Maastricht-traktaten

V63 V64 V65 V66 V67

Edinburgh-aftalen

Edinburgh-aftalen

V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76

Hjælpekoder vedr. spm. 34

Hjælpekoder vedr. spm. 34-40: Her er opsummeret antallet af udsagn der er positive,
negative eller neutrale over for
EF.

V77 V78 V79

Vægtvariabel

Vægtvariabel

V80

Baggrunds-spørgsmål

Baggrunds-spørgsmål

V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91
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file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-f80505d1-7715-4c1e-b7b6-c9d72d8bc950.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-a64db1ca-52ca-41a5-ab63-e6bb98dcbb2f.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-09075465-d981-4e03-9ba8-e8eb791ac267.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-8a370299-8d09-424e-a21a-6cbab980a0c9.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-7e15ba6e-b6b9-4b93-bc0a-872222906de5.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-31613628-fabd-412f-8f6e-c77b2e486f77.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-e1444daa-2db4-445d-827e-1187dbe88520.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-a7198a17-da60-4510-b5c3-93bb31f61b58.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-f150cfbd-6844-4003-9874-5daf8597d9a2.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-f3eb422e-d887-4a0d-bfa9-5afe5a418002.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-0c8ec6af-d5a1-4cb9-aaf7-b62eff3ba7ac.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-8a64c8d7-7106-4815-bffd-e80c311a5afd.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-a70e256e-8a43-4dca-931b-f71d5ef0b8ae.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-ee305f9d-f906-496d-a1f1-ab6ea53f1646.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-62be8449-41a5-4a13-8ca5-ba96ae7c55d0.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-96625fb6-be49-412a-b9a5-2ff6f9f262ce.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-b690e973-b7c5-4a86-84ba-953f48b10a6d.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-861f0a77-3519-41ba-8a50-9f364cd9a2f9.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-efda2186-318d-48a9-b2ac-62ba14b93692.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-98f9e9d9-2393-435c-8327-5604e04e2520.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-bf77a7fd-146b-4d14-9d31-a23128317184.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-0ab0c0fb-1656-4aa3-a869-88fd17ab2e0f.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-72791fb9-5eb8-4df7-a69c-e2d0cc3cbc37.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-54240c9f-2fc3-4ef7-9a55-f8ff7a62d387.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-6c505b7c-abd6-4d91-bae5-404b7cfc83d7.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-11af13aa-904f-4113-afed-b7ad21e3a6bd.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-76c9f671-3005-48ba-8291-ef543e167443.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-494187a9-2ba1-4188-a7bb-fbedad992ed9.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-02507ca2-c165-455a-8dda-da258a321a8d.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-10dcb547-db70-4739-8514-066e37913379.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-7f3c2380-94a4-40ef-8390-4cfe3698577b.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-485644d8-e664-45dd-8c77-161acb8fd72b.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-8f31125f-cd4a-4f0c-bf9b-b29bdf5ea209.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-d3828ad1-fe6c-4481-b614-6ca8919c81f6.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-ebce3af9-62ac-47d4-b52b-60c5d3c819e5.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-8428684e-ef4b-4403-9995-630f34519bd2.1.0.0
file:///C:/Users/B151515/AppData/Local/Temp/DDA-1785-5527611762547664970.html#vari-862ec1e6-23ec-4683-98db-74c505c669f2.1.0.0
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